

Господний закон посвящения

Учение и Заветы 42:30, 38–39

Учение и Заветы 78:3–7

Учение и Заветы 105:1–5

Старейшина Д. Тодд Кристоферсон, член Кворума Двенадцати Апостолов, объяснил:



Господн[ий] закон посвящения (например, см. У. и З. 42:32, 53)... имеет большое экономическое значение, но, что еще важнее, помогает применять целестияльный закон в нашей жизни, здесь и сейчас (см. У. и З. 105:5). Посвящать – означает выделять или передавать в дар что-либо как нечто священное, предназначенное для святых целей. Подлинный успех в этой жизни приходит к нам, когда мы посвящаем всю свою жизнь, то есть наше время и выбор, целям Бога (см. от Иоанна 17:1, 4; У. и З. 19:19). Поступая так, мы позволяем Ему вознести нас до нашего высочайшего удела. (Д. Тодд Кристоферсон, «Размышления о посвященной Богу жизни», *Лиахона*, ноябрь 2010 г., стр. 16)

Старейшина Дитер Ф. Ухтдорф, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Жертва и посвящение – это два Небесных закона, которые мы обязуемся соблюдать в святом храме. Эти два закона похожи, но не одинаковы...

Посвящение отличается от жертвы по крайней мере одним важным аспектом. Когда мы что-то посвящаем, то не оставляем это для сожжения на алтаре. Напротив, мы используем это в служении Господу. Мы посвящаем это Ему и Его святым целям. Мы получаем таланты, которые Господь дает нам, и стремимся многократно приумножить их, сделать их еще более полезными в созидании Царства Господнего.

Мало кого из нас когда-либо попросят *пожертвовать* жизнью ради Спасителя. Но всем нам предлагают *посвятить* Ему свою жизнь. (Дитер Ф. Ухтдорф, «От всего сердца», *Лиахона*, май 2022 г., стр. 124)

Что такое закон посвящения? Как он влияет на меня?

Сегодня мы по-разному следуем этому закону. Например, служим людям, принимаем призвания и поручения в Церкви и прилагаем к ним максимум усилий, а также платим полную десятину и щедрые пожертвования от поста. Мы живем по закону посвящения, когда делаем то, что говорят нам Пророки и Святой Дух, созидая Царство Божье и помогая нуждающимся. («Что такое закон посвящения? Как он влияет на меня?», *Во имя нравственной силы молодежи*, апрель 2021 г., стр. 31)